

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 8.2 «Конфліктологія та медіація збройних конфліктів»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	251 Державна безпека/ОПП Державна безпека
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Курс 4, семестр 7, протягом семестру
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин (5 кредитів ECTS): з них лекції – 24 години/практичні – 30 годин
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра державної безпеки
Автор дисципліни	Стрелков Владислав Володимирович Доктор філософії за спеціальністю політологія, старший лаборант кафедри державної безпеки.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта.
Що буде вивчатися	Теорія конфлікту, профілактика конфліктів та методи їх розв'язання. Медіація як метод вирішення конфліктів. Генеза та еволюція збройних конфліктів у сучасному світі. Базові засади забезпечення та підтримки миру в період постконфліктної відбудови.
Чому це цікаво/треба вивчати	Знання про методи розв'язання конфліктів та механізми постконфліктного врегулювання ситуації в регіонах що постраждали від збройних конфліктів стануть у нагоді в професійній діяльності під час проведення заходів із демілітаризації та реінтеграції тимчасово окупованих територій, відновленні громадянського миру в Україні.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>ПРЗ 1. Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з різних джерел для розв'язування професійних задач і встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між подіями та явищами.</p> <p>ПРЗ 2. Знати та застосовувати принципи реалізації загальних функцій державної безпеки.</p> <p>ПРЗ 3. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу проблем державної безпеки.</p> <p>ПРЗ 4. Знати та використовувати історичний досвід війн та воєнних конфліктів.</p> <p>ПРУ 2. Використовувати відповідні наукові дослідження та застосовувати дослідницькі</p>

	<p>професійні навички для протидії загрозам.</p> <p>ПРУ 5. Демонструвати уміння вирішувати проблеми та приймати інноваційні рішення, мислити та застосовувати здібності до формування принципово нових ідей.</p> <p>ПРК 3. Налагоджувати співпрацю з представникам різних професійних груп та громад використовувати стратегії індивідуальної та колективної взаємодії.</p> <p>ПРАіВ 3. Виявляти внутрішні та зовнішні загрози, умови, джерела походження та граничні показники, моніторити розвиток та оцінювати їх можливі наслідки, давати експертизу рішень, що приймається з точки зору безпеки.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК 2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 8. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК 10. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК 11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>ЗК 12. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.</p> <p>ЗК 14. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.</p> <p>ЗК 15. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня.</p> <p>ФК 1. Здатність виявляти внутрішні та зовнішні загрози, умови, джерела походження та граничні показники (індикатори безпеки) економічної, екологічної, військової, цивільної безпеки.</p> <p>ФК 2. Здатність моніторити розвиток загроз, оцінювати їх можливі наслідки, давати експертизу рішень, що приймається з точки зору безпеки.</p> <p>ФК 6. Здатність кваліфіковано давати рекомендації керівникам підрозділів відділів, установ та органів з питань, пов'язаних з проблемами забезпечення безпеки.</p> <p>ФК 8. Здатність використовувати історичний досвід війн та воєнних конфліктів.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>1. Петрінко В. Конфліктологія: курс лекцій, енциклопедія, програма, таблиці : навч. посіб. Ужгород: Видавництво УжНУ «Говерла», 2020. – 360 с.</p>

	<p>URL: https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/31879</p> <p>2. Розбудова миру. Профілактика і вирішення конфлікту з використанням медіації: соціально-педагогічний аспект : навч.-метод. посіб. / В. Андреевкова та ін. ; НАПН України, Укр. наук.-метод. центр практ. психології і соц. роботи, Громад. орг. «Ла Страда – Україна» ; [редкол.: К. Левченко, В. Панок, І. Трубавіна, Л. Ковальчук, В. Андреевкова]. – Київ: ФОП Стеценко В. В., 2016. – 192 с.</p> <p>URL: https://dspace.hnpu.edu.ua/bitstream/123456789/568/1/Розбудова%20миру.pdf</p> <p>3. Сенаторова О. Права людини і збройні конфлікти : навч. посіб. / О. Сенаторова. – Київ: ФОП Голембовська О.О., 2018. – 208 с.</p> <p>URL: https://nlu.edu.ua/wp-content/uploads/2021/05/msc_6_copy.pdf</p> <p>4. Досвід врегулювання конфліктів у світі. Уроки для України / Д. Гайдай та ін. ; за ред. К. Зарембо; Інститут світової політики. – Київ, 2016. – 36 с.</p> <p>URL: http://neweurope.org.ua/wp-content/uploads/2017/12/Conflict- Lessons-for-Ukraine_01-36_ukr.pdf</p> <p>5. Збройний конфлікт в Україні: військова підтримка незаконних збройних формувань «ДНР» та «ЛНР» з боку Російської Федерації / О. Гарбар та ін. ; за ред.: О. Павліченка, О. Мартиненка; Українська Гельсінська спілка з прав людини. – Київ, 2018. – 40 с.</p> <p>URL: https://helsinki.org.ua/wp-content/uploads/2018/05/New.pdf</p> <p>6. «Використання міжнародних форматів для врегулювання сепаратистських конфліктів». Аналітична записка. <i>Національний інститут стратегічних досліджень</i></p> <p>URL: https://niss.gov.ua/doslidzhennya/nacionalna-bezpeka/vikoristannya-mizhnarodnikh-formativ-dlya-vregulyuvannya</p> <p>7. «Припинення і постконфліктне врегулювання сепаратистських конфліктів: іноземний досвід і висновки для України». Аналітична записка. <i>Національний інститут стратегічних досліджень</i></p> <p>URL: https://niss.gov.ua/doslidzhennya/nacionalna-bezpeka/pripinennya-i-postkonfliktne-vregulyuvannya-separatistskikh</p>
Здійснити вибір	«ПС-Журнал успішності-Web»